

## ПРОТОКОЛ № 4

заседания ревизионной комиссии Садоводческого товарищества  
«Солнечный Бор»

Дата проведения: 30.06.2018.

Место проведения: Минский р-он, а.г. Колодищи, Радиоцентр,  
СТ «Солнечный Бор».

Ревизионная комиссия в составе Лобановой В.Г. и Барковской И.Л. констатирует отказ от подписания членом комиссии Никифоренко Л.Н. акта ревизии финансово-хозяйственной деятельности Садоводческого товарищества «Солнечный бор» за период с 01.07.2014 г. по 30.06.2018 г.

В самом начале работы комиссии было определено, что проверкой и анализом бухгалтерской документации будут заниматься Лобанова В.Г. и Никифоренко Л.Н.

Барковской И.Л. был выполнен порученный ей объем работ – было проверено соблюдение трудового законодательства, соблюдение правил охраны труда и противопожарной безопасности, наличие и соответствие действующему законодательству Республики Беларусь документов, образованных в процессе деятельности органов управления СТ «Солнечный бор» (учредительной документации, протоколов собраний, протоколов заседаний правления, приказов председателя, штатного расписания, правил внутреннего распорядка и т.п.).

Практически весь анализ бухгалтерской документации проведен председателем ревизионной комиссии Лобановой В.Г.

Член комиссии Никифоренко Л.Н.:

игнорировала поручения председателя комиссии, а смотрела лишь те документы, которые ей лично были интересны. К примеру, планировался анализ карточек и сверка их с ведомостями поступления наличных денежных средств для определения полноты и своевременности оплаты членами товарищества членских и целевых взносов, оплаты за потребляемую электроэнергию, а также поступления указанных средств на расчетный счет. Никифоренко Л.Н. заинтересовали лишь отдельные карточки членов правления;

проигнорировала участие в проведении инвентаризации основных средств и оборудования по фактическому наличию в связи с отсутствием карточек учета основных средств и оборудования и ведомости учета ТМЦ – оговоренное заранее с учетом ее пожеланий время просто не появилась. Зато за несколько дней до проведения собрания потребовала у правления предъявить ей оборудование, которое по ее мнению было в садоводстве в 2014 году – результат такой «проверки» никак не был оформлен;

имитировала бурную деятельность по проверке бухгалтерской документации – периодически брала папки с документами (неоднократно

материалы 2014 года, когда она была выведена из состава правления с формулировкой «за утрату доверия»), возвращала их с закладками, однако, поручение председателя комиссии оформить в письменном виде выявленные нарушения не выполнила. Все ее замечания высказывались лишь устно и только в адрес председателя и правления и не подтверждены документально. В связи с чем, отражать их в акте ревизии на основании голословных заявлений Никифоренко Л.Н., что «она что-то знает», либо «что-то слышала», либо «о чем то люди говорят» – ревизионная комиссия не посчитала целесообразным;

не принимала никакого участия в подготовке и оформлении Акта ревизии. Несмотря на то, что Никифоренко Л.Н., похоже, считает себя опытным бухгалтером и заявила, что подпишет акт только после того, как она его проверит – на деле же она продемонстрировала незнание требований законодательства на сегодняшний день, предъявляемых к ведению бухгалтерского учета и отчетности, не выявила ни одного нарушения и оказалась ни в состоянии сформулировать ни одного предложения для включения в указанный акт (из-за чего возникли большие сомнения в ее компетенции).

В связи с тем, что результативность участия Никифоренко Л.Н. в работе ревизионной комиссии оказалась равна нулю, считаем необходимым проинформировать правление о нецелесообразности ее дальнейшего нахождения в составе комиссии.

Лобанова В.Г.



Барковская И.Л.

